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Међународни монетарни фонд (ММФ) процењује да су потребе Украјине за 2024. 42
милијарде долара и нада се да ће Кијев успети да добије тај износ, изјавила је генерална
директорка ММФ-а Кристалина Георгијева.

  

  

"Уверени смо да ће потребе Украјине бити задовољене. Морамо да наставимо да
помно пратимо ситуацију у тој земљи. Подршка Кијеву остаје стабилна и
одржива", казала је Георгијева на конференцији за новинаре током пролећне
седнице управних тела фонда и Светске банке у Вашингтону.

  

Према њеним речима, давање кредита Кијеву од ММФ-а је "катализатор финансијске
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подршке Украјини" који је "прикупио 122 милијарде долара за четири године".

  

"То даје украјинским властима уверење да ће средства бити обезбеђена", указала је она.

  

Прошле недеље, украјински председник Владимир Зеленски изјавио је да је земљи
потребно око 700 милијарди долара за обнову, док извештај Светске банке објављен
средином фебруара наводи да ће за обнову Украјине у наредних 10 година бити
потребно 486 милијарди долара.

  

Истиче се да је тај износ више него двоструко већи од економије Украјине у време пре
сукоба.

  

Према наводима организације, највећи расходи ће се односити на стамбену изградњу -
више од 80 милијарди долара, транспорт - скоро 74 милијарде долара и обнову
трговинског и индустријског сектора - 67,5 милијарди долара.

  

Цене енергената омогућиле америчкој економији да се развија боље од европске

  

ММФ приписује цене енергената као један од фактора који је омогућио америчкој
економији да надмаши европске земље, додала је Георгијева.

  

"Ако погледате САД, постоје три фактора по којима се америчка економија истиче.
Прво, Сједињене Државе имају моћ иновације, која се лако развија у бизнис. Друго, САД
искоришћавају обиље радне снаге која долази преко границе", указала је.

  

Као трећи разлог Георгијева је навела то  што су САД имале користи од повољнијих
услова у погледу цена енергената, што је био прилично озбиљан фактор за Европу.
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